MANAZERSKE SHRNUTI
MATURITNI ZKOUSKA Z MATEMATIKY

CZVV Cervenec 2019

ZAKLADNI ZAVERY

Ke zkousce z matematiky se hlasi stdle mensi podil prvomaturantd

- K nejmensimu poklesu zajmu doslo na gymnaziich (matematiku si vybira 31 % prvomaturanta),
tj. 2,8 tis. na osmiletych, 460 na Sestiletych a 3,3 tis. na Ctyfletych gymnaziich.

- Zajem o matematiku na lyceich klesa (na soucasnych 20 % prvomaturantl — v absolutnich
Cislech 710 Zakd) — to muZe byt dano i zménou struktury lycei, vétSina je netechnicky
zamérenych.

- Na oborech SOS si zvolilo matematiku 16 % prvomaturant@ (od roku 2013 je to pokles na cca
polovinu):

o technické 33 % (v roce 2019 ale 66 %), tedy 3,1 tis. Zakd,
o technologické 20 % (v roce 2013 ale 44 %), tedy 320 z3akaQ,
o ostatni SOS méné ne? 20 %.
- Na oborech SOU si zvolilo matematiku 19 % prvomaturant( (v roce 2013 $lo o 51 %):
o technické obory SOU 26 % (v roce 2013 Slo o0 67 %), tedy 800 Zakd,
o uSOU ostatnich jde 0 9 %.
o Maturanti SOU, zejména technickych, si matematiku voli v pomérné velké mife, ato i
presto, Ze nejsou u zkousky pfilis Uspésni. Davodl mUzZe byt vice:
= jednak se jedna o zaky, ktefi maji slabsi znalosti ve vSeobecné vzdélavacich
predmeétech,
= vzhledem k tomu, Ze maji problémy i v ostatnich predmétech, zejména v cizich
jazycich, voli si jako maturitni predmét matematiku,
= voli si matematiku z dGvodu, Ze pouze piSe didakticky test — z ciziho jazyka se
zkouska sklada ze tii dilcich zkousek.

-V oborech nastaveb si voli matematiku 22 % prvomaturant( (v roce 2013 slo 0 48,5 %):

o technické obory nastaveb 30 %, tedy 270 zaka,

o netechnické 20 %, coz je 870 zaku.

o Maturantiz obor(i nastaveb, zejména technickych, si matematiku voli v pomérné velké
mife, a to i presto, Ze nejsou u zkousky pfili§ Uspésni. Dlvody, proc¢ si vybiraji
matematiku, mohou byt obdobné, jako v pripadé maturant(i z obord SOU.

Celkova netispésnost maturantd v radném terminu v poslednim roce poklesla, pfi¢in je nékolik:
- byl navysen ¢as na didakticky test, coz pomohlo zejména slabsim zakam,
- ke zkousce se hlasi stale méné zakd, ti nejslabsi v matematice si ji jiz nevoli, maji vétsi sanci
odmaturovat z ciziho jazyka.

Celkové nelspésnost maturantl u zkousky z matematiky v fadném terminu poklesla na 15,8 %
(u prvomaturantd na 15,5 %).

- Nejuspésnéjsi jsou maturanti z gymnazii, neuspélo jich pouze 2,4 % (z osmiletych 2 %,
z Sestiletych 2,4 %, ze Ctyfletych 3,5 %).
- Maturantl z lycei neuspélo 12 %.



V pFipadé obor(i SOS neuspélo 24 %, ale netspéinost se vyznamné li§i podle skupin obor(i:

o uobor(, kde si matematiku Zaci vybiraji castéji, je nelspésnost v porovnani s ostatnimi
obory SOS obecné nizéi — technické SOS 14,5 %, technologické 33 %, v ptipadech
ostatnich obor(i SOS Grovné je nelspésnost u DT z matematiky vy3si (36 % a vice).

Maturanti z obord SOU jsou u zkousky z matematiky nelspésni pouze z 39 %, u technickych
obor( SOU jde o nelspésnost 34 %, u netechnickych obord neuspéje 60 % Zakl (coZ je nejvice
v ramci vSech oborf( stfednich skol).

Nejméné Uspésni jsou maturanti z oborl nastaveb, neuspéje jich u zkousky z matematiky
polovina — v technickych oborech 49 % a v netechnickych 50 %.

Porovname-li vysledky z matematiky u jednotnych pfijimacich zkousek a u maturitni zkousky
(vychazime z pilotniho ovérovani pfijimacich zkousek v roce 2015 a z vysledk( ptijatych Zzakd u maturity
vroce 2019 — v pilotnim Setrfeni nebyla zahrnuta viceletd gymndzia a obory nastaveb, navic pilot
neprobihal na vSech Skoldch, zavéry je nutné brat jako orientacni), pak dochazime k nasledujicim

zavéram:

Vyraznéji podprimérnych vysledkll v porovnani stim, jak uspéli u prijimacich zkousek,
dosahuji maturanti z netechnickych oborl SOU a ze zdravotnickych obord SOS, v obou
pripadech se viak jednd o obory, kde si matematiku vybira nizsi podil maturantd.

V ptipadé obor( gymnazii, lycei a technickych SOS patii Zaci jak v pripadé prijimacich zkousek,
tak v pripadé maturitni zkousky (v porovnani s ostatnimi obory) v matematice k vyrazné
lepsSim.

Ulohy, které zakGim délaji u maturitni zkousky z matematiky vétsi problémy

vvvs

€. 1 zroku 2017 (posloupnosti), uloha €. 8.3 z roku 2017 (analytickd geometrie), tloha €. 25.3
z roku 2018 (funkce)),
obecné o slovni ulohy kde se ma vysledek vyjadrit prostfednictvim neznamé (napr. tloha ¢. 3
z roku 2019 (sestaveni rovnice a vyufZiti znalosti procent)),
obecné ulohy, které nejsou naprosto rutinni, resp. si Zaci napfed musi Ulohu pozorné precist,
zanalyzovat, jaky matematicky aparat maji pouzit a ndsledné ulohu vyfesit, eventualné musi
ulohu fesit ve vice krocich a vyuzit matematické znalost z vice oblasti (napf. sestaveni rovnice
a vypocet procent, sestaveni rovnice a znalosti z planimetrie, sestaveni rovnice a znalosti
z kombinatoriky). Jedna o zejména o ,,aplikacni“ ulohy, které ale zak(im délaji pomérné velké
problémy (napft. Uloha €. 14 z roku 2017 (sestaveni rovnice a znalosti z planimetrie), Gloha ¢. 11
z roku 2018 (sestaveni rovnice a znalosti z kombinatoriky), Uloha ¢. 15 z roku 2018 (sestaveni
rovnice, naslednd Uprava vyrazl), uloha ¢. 26.1 u roku 2018 (sestaveni rovnice, naslednd
Uprava vyrazll), nebo uloha ¢. 14 z roku 2019 (sestaveni rovnice, naslednd Uprava vyraz()).
Velmi Casto jde o ulohy vyZadujici kombinaci znalosti

o vypocet procent,
feSeni ,trojclenky”,
feSeni soustavy rovnic,
Upravy vyrazQ,
z planimetrie,

o ze stereometrie, apod.,
ulohy na vypocet povrchu télesa, ¢i objemu téles, u kterych se napf. nezapocitdva podstava,
nebo jsou jinym zplsobem , netrivialni“ (Zaci si najdou v tabulkach vzorecek a bezmyslenkovité
jej poutziji—viz napf. Uloha ¢. 23 z roku 2018 (stereometrie), Uloha ¢. 20 z roku 2019 (kombinace
planimetrie a stereometrie)).

O O O O



Pozn: udaje o uspésnosti v grafech jsou za maturanty v fadném terminu, v pripadé tabulek u uloh za
prvomaturanty. Proto se v nékterych pfipadech udaje mirné lisi.



ZAJEM O MATEMATIKU PODLE SKUPIN OBORU

PODIL VOLBY MATEMATIKY JAKO PREDMETU 2. POVINNE ZKOUSKY
SPOLECNE CASTI MZ - JARNI ZO, PRVOMATURANTI
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MATEMATIKA - DIDAKTICKY TEST

POCET PODANYCH PRIHLASEK - MZ JARNI ZO PRVOMATURANTI

8000

(1131

2013

7000

2014

B |NLY1SO NOS

n e o~ ®m g9
=l =1 = = =1 55
8 § 8 B E 5
8 & R 8 |8 o
" L orp | PI21INN 505
L
pils
5T
ozz
5T
5cc @ DINLOAVHAZ SOS
619
PLS
mneﬁmnnmu
swdr I |NLVLSO ASAVLSYN
oot
BIBE
j 714
:DMt
e BN DIDINHIIL ABAVLSYN
056
16T T
tee
P
v
osc 8 INLINVINNH ¥ "9YQ3d 505
a8
SE0T
(414
S
b N CLYHINGOd ¥ JIN0TILOH 505
TTT
et
ote
ey
150 [ IS1IAINIZ SOS
66
et
68E
vis
se; [ DOINONOX3 $O5
CEET
a8t
e —
sepy M DIINHIILNOS
6T
09z
h43
L6E
B6E
scc W T DOINHIIL 505
ont
168
BIEE
GISE
—— | DIJINHIIL $OS
ST9 ¥
sses
v
oL
il WN30A1
—
s
e
s
129¢€
I 11317 WNIZYNNAD
Py
vaer
Srat
958
b
1o M 31319 WNIZYNWAD
0L
69
ot T————
cELz
[V1¥4
I 11318 WNIZYNINAD
aesz
e
ETEE
g g g g g g e
8 8 8 g 8 8
H a = - ~ 2



Vs

VYSLEDKY DT Z MATEMATIKY

MATEMATIKA - DIDAKTICKY TEST
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ULOHY, SE KTERYMI MAJI ZACI U MZ NEJVETSI PROBLEMY (APLIKACNT
ULOHY, OSTATN{ ULOHY) — MZ 2017, 2018, 2019

MZ2017 matematika

MZ 2017 didakticky test z matematiky

Cut-off score 34 % (17 bodui z 50)

Celkem G lycea SoS Sou nastavby
pocet  konajicich 15874 6 892 783 5767 1118 1296
MA -
prvomaturanti
podil prihlasenych 25,8 % 33,6 % 23,4 % 20,5 % 27,0% 27,8 %
k MA
z prvomaturant(
Uspésnost 78,7 % 95,8 % 87,0 % 70,0 % 53,3 % 42,9 %

MZ2017 ,Aplikacni Ulohy”, se kterymi maji Zaci nejvétsi problémy
Uloha & 7

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 6-7

V Kocourkové postavili televizni véz ze samych krychli.

Dole je nejvétsi krychle s délkou hrany 6 m
a kazda nasledujici krychle ma hranu o 5 cm kratsi.
Hrana nejmensi krychle méfi 3,5 m.

Kazdé dvé sousedni krychle maji jeden spoleény vrchol.
Pii pohledu shora zadna z krychli nepreéniva pres nize
polozenou krychli.

&w)

1 bod
7 Vypoctéte v m? obsah viech nezakrytych vodorovnych ploch televizni véze
(véetné horni stény nejmensi krychle).

MZ 2017 Uloha €. 7
Spravné feseni 36 m?
Pocet bodu 1b.
Celkem G | lycea so$ sou nastavby
Uspésnost 17,5% 24,4 % 12,0% 10,5 % 7,0%




Uloha ¢ 14

VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14

v

36m

Ve vétru se zlomil 36 m vysoky strom. Vrchol zlomeného stromu se dotyka zemé, a to ve
vzdalenosti 12 m od paty kmene stromu. (Tloustku kmene zanedbavame.)

(C2VV)

14 Vypoctéte, v jaké vysSce nad zemi (h) se strom zlomil.

V zaznamovém archu uvedte cely postup feSeni.

max. 2 body

MZ 2017 Uloha &. 14
Spravné Feseni h=1&6m a (e EI.'JFI nesenl
Pocet bodu 2b.

Celkem G | lycea soS sou néstavby
Uspésnost 31,3% 48,9 % 17,4 % 8,9 % 10,0 %




Uloha & 24
VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 24

120 cm.

Cvicebni pom(cka z Sedé tvrzené pény je rotacni téleso, které Ize popsat jako duty vélec.
Duty véalec ma vysku 70 cm, vnéjsi primér 180 cm a vnitfni pramér (tj. pramér dutiny)

czvw)
2 body
24  Jaky je povrch télesa (véetné plochy uvnitf dutiny)?
Vysledek je zaokrouhlen na desetiny m?
A} 41m?
B) 68m?
Q 72m?
D) 94m?
) 11,6me
Mz 2017 Uloha &. 24
Spravné feseni D (9,4 m?)
Pocet bodl 2b.
Celkem G lycea soS Sou nastavby
uspésnost 43,7 % 47,8 % 41,4 % 36,9 % 36,8 %
MZ2017 Ostatni ulohy s nejnizsi Uspésnosti (pod 30 %)
Uloha 1
1 PO
[l Je dén vyraz:
4(y* +1)(2y -3)
2y +4
Urcete mnozinu vsech y € R, pro ktera ma vyraz hodnotu0.
MZ 2017 Uloha ¢. 1
Spravné reseni {E}
2
Pocet bodl 1b.
Celkem G | lycea so$ sou nastavby
uspésnost 28,8 % 45,3 % 15,4 % 8,8 % 8,7 %




Uloha 3

VYCHOZI TEXT A TABULKA K ULOZE 3

Do viech prazdnych poli tabulky doplite stejné nenulové cislo m tak, aby platilo:
Soucin ti ¢isel v prvnim fadku je pfevracenou hodnotou soucinu tfi ¢isel ve druhém fadku.

10 4
25
@w)
1bod
3 Zapiste ¢islo m.
MZ 2017 Uloha &. 1
Spravné reseni 1
1l = w—
10
Pocet bodU 1b.
Celkem G | lycea SOS Sou nastavby
Uspésnost 29,8 % 46,6 % 16,2 % 8,7% 10,6 %
Uloha & 8.3
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8
Ve ¢tverci ABCD plati: A [—1; 1], AC = (6; 4).
ty
1
ol 1 X
czw)
max. 3 body
8
8.1  Vkartézské soustavé souradnic Oxy sestrojte ctverec ABCD.
V zaznamovém archu obtdhnéte vie propisovaci tuzkou.
8.2  Zapiste souradnice stfedu S ¢tverce ABCD.
83  Vypoctéte velikost vektoru AB a vysledek uvedte bez zaokrouhleni.
MZ 2017 Uloha &. 8.3
Spravné reseni |aB| = VIEj
Pocet bodl b.
Celkem G lycea SOS Sou nastavby
Uspésnost 29,9% 45,7 % 18,9 % 7,3 % 5,9%

10




MZ2018 jaro matematika

MZ 2018 didakticky test z matematiky

Cut-off score 34 % (17 bodui z 50)
Celkem G lycea SoS Sou nastavby
pocet konajicich 14 550 6621 759 5102 1004 1064
podil prihlasenych 23,5% 32,4 % “22,5% 17,4 % 24,6 % 25,5%
k MA
z prvomaturant(
uspésnost 77,7 % 95,9 % 84,5 % 67,6 % 50,4 % 40,2 %
MZ2018 ,Aplikacni” Ulohy, se kterymi maji zaci nejvétsi problémy
Uloha & 11
VYCHOZI TEXT A TABULKA K ULOHAM 10-11
Soutéz ma dvé kola. Body z obou kol se s¢itaji.
Soutézici byli na pocatku soutéZe rozdéleni do dvou skupin. Vtéchto skupinach
absolvovali prvni i druhé kolo soutéze. Pramérné vysledky jsou uvedeny v tabulce.
Pocet Primérny bodovy zisk na osobu
soutéZicich [prynikolo Druhékolo | Celd soutéz
Skupina A 20 3,0 4,4
Skupina B 30 4,0 4,4
Viichni 50
czw)
1bod
10 Vypoctéte primérny bodovy zisk na osobu v prvnim kole soutéze.
(Pocitejte se viemi 50 soutézicimi.)
1bod
11 Vypoctéte primérny bodovy zisk na osobu v celé soutézi.
(Pocitejte se viemi 50 soutézicimi.)
MZ 2018 Uloha &. 11
Spravné reseni 8,0
Pocet bodl 1b.
Celkem G Lycea o Sou nastavby
Uspésnost 31,5% 36,3% 27,2 % 27,0% 24,1 %

Uloha ¢ 15

VYCHOZI TEXT KULOZE 15

Pan Kocour uvazuje o vyhodné investici, ale jeho kapital by pokryl jen tfetinu investice.
Proto nabidl spolutiéast panu Malému, jehoz kapital je 0 200 miliont korun vy3si nez kapital

pana Kocoura.
Aby spole¢né pokryli celou investici, kazdy z nich uvolni pfesné polovinu svého kapitalu.
(czw)

max. 3 body
15 Uzitim rovnice nebo soustavy rovnic vypoctéte v korunach

15.1 hodnotu kapitalu pana Kocoura,
15.2  ¢astku, kterou na investici uvolni pan Maly.

V zaznamovém archu uvedte cely postup fedeni (popis neznamych, sestaveni rovnice,
resp. soustavy rovnic, fedeni a odpovéd).

11




Mz 2018 Uloha &. 15

Spravné reseni

15.2 Vypocet investice pana Malého, tj. 125 milionu K¢, a odpovéd.

15. 1 Vypocet investice pana Malého, tj. 125 milionu K¢, a odpovéd.

Pocet bodl Max. 3 body

3 body

Spravné sestavené rovnice, spravny vypocet a spravna odpovéd.

2 body

Bud'je ve vypoctech jedina numerickda chyba, nebo neni dopoctena
jedna z pozadovanych velicin.

1 bod

pozadované udaje.

Spravné sestavena soustava je feSena chybné, nejsou dopocitavany

0 bodu
Bud' je néktera z rovnic sestavena chybné
Celkem G | Lycea SoS Sou nastavby
Uspésnost 38,0 % 56,4 % 22,3 % 10,9 % 5,6 %
Uloha ¢&. 23
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 23
Voda o objemu 40,51 cm? vypliiuje ve sklenici prostor
tvaru rota¢niho kuzele. Voda nesaha aZ po okraj sklenice,
ale pouze do vy3ky 6 cm od vrcholu kuzele.
czw)
2 body
23 Jaky je obsah plochy sklenice smacené vodou?
Vysledek je zaokrouhlen na desetiny cm’.
A)  519cm?
B) 543cm?
C)  106,0cm?
D) 169,5cm?
E) 211,9cm?
MZ 2018 Uloha &. 23
Spravné feseni C (106,0 cm?)
Pocet bodU 2b.
Celkem G Lycea SOS Sou nastavby
Uspésnost 43,8 % 49,4 % 38,6 % 34,6 % 38,6 %
Uloha ¢&. 26.1
max. 3 body
26 Prifadte ke kazdé uloze (26.1-26.3) odpovidajici vysledek (A-E).
26.1 Petr ma 270 korun, coz je o polovinu vice, nez ma Karel.

Kolik korun maji oba chlapci dohromady?

12




MZ 2018 Uloha ¢&. 26.1
Spravné reseni C (450 korun)
Pocet bodU 1b.
Celkem G Lycea o Sou nastavby
uspésnost 45,4 % 56,8 % 35,8 % 29,5% 31,0%
A)  méné nez 400 korun
B) 430korun
C)  450korun
D)  480korun
E)  jiny pocet korun
MZ2018 Ostatni Ulohy s nejnizsi Uspésnosti (pod 30 %)
Uloha 3.2
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 3
Na ciselné ose jsou obrazy tii ¢isel: 0, m a 3m — 1. Vyznacené dilky jsou stejné dlouhé.
)]
0 m 3m—1
czvv)
max. 2 body
3
3.1 Vyjadiete pomér:
m: Bm-=-1)=
3.2 Na ciselné ose vyznacte (silnou carou) a popiste obraz Cisla 1.
MZ 2018 Uloha ¢. 3.2
Spravné reseni , . . \ . -
] ' ' ' f 1 T 1 >
0 m X
Pocet bodu 1b.
Celkem G Lycea SoS Sou nastavby
Uspésnost 25,6 % 38,6 % 14,9 % 8,2% 7,4 %

13




Uloha 25.3

max. 4 body

25 Ke kazdé rovnici (25.1-25.4) fesené v oboru R prifadte interval (A-E),
v némz se nachazi feSeni dané rovnice, nebo prazdnou mnozinu (F),
nema-li rovnice feseni.
251 3 =97
252 .2%==
253 log(x —2) =log(1 —x)
254 2-logx =1
A (—oo; 1)
B) (-1 1)
O (12
D) (2 3)
E) (3 +)
o
MZ 2018 Uloha &. 25.3
Spravné feseni F
Pocet bodU 1b.
G Lycea SOS Sou nastavby
Uspésnost 21,9 % 24,3 % 20,0 % 16,0 % 21,3 %
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MZ 2019 jaro matematika

MZ 2019 didakticky test z matematiky

Cut-off score 34 % (17 bodti z 50)
Celkem G Lycea SOS Sou nastavby
pocet konajicich 13573 6 464 682 4 667 853 907
podil pfihlasenych 21,4 % 30,7 % 19,9 % 15,7 % 19,1 % 22,1%
k MA
z prvomaturant(
Uspé3nost 84,5 % 87,7% 88,3 % 76,5 % 61,9 % 50,5 %
Pozn. Do testu nebyly zafazeny ulohy na vypocty urokd, procent, slev, apod.
MZ2019 ,Aplikacni“ Ulohy, se kterymi maji Zaci nejvétsi problémy
Uloha & 14
VYCHOZI TEXT K ULOZE 14
Béhem prvnich 5 dni se vyrobilo denné v prdméru o étvrtinu vyrobkd méng, nez se
vyrobilo v kazdém z 10 nasledujicich dnd. Celkem se tak za 15 dn( vyrobilo 2 200 vyrobkd.
(czw)
max. 3 body
14 UZitim rovnice nebo soustavy rovnic uréete celkovy pocet vyrobki
vyrobenych za prvnich 5 dna.
V zaznamovém archu uvedte cely postup reseni (popis neznamych, sestaveni rovnice,
resp. soustavy rovnic, feseni a odpovéd).
MZ 2019 Uloha &. 14
Spravné feseni Na prnich 5 dni plipadne §00 virobki. A& postup fedent,
Pocet bodU 3 b.
Celkem G | lycea SOS Sou nastavby
Usp&3nost 42,0 % 56,7 % 28,6 % 20,4 % 16,9 %
Uloha & 20
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 20
Rozvinuty plast rotacniho kuzele tvofi pllkruh o poloméru 10 cm.
(czvv)
2 body
20 Jaky je povrch kuzele (véetné podstavy)?
A)  75mem?
B)  100mcm?
O  125mem?
D) 150mcm?
E)  jiny povrch
MZ 2019 Uloha ¢&. 20
Spravné feseni A 751 cm?
Pocet bodU 2b.
Celkem G | lycea so$ sou nastavby
Uspénost 36,7 % 45,2 % 28,0 % 27,0 % 25,2 %
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MZ2019 Ostatni Ulohy s nejnizsi Uspésnosti (pod 30 %)

Uloha ¢ 3.1a3.2.

VYCHOZI TEXT K ULOZE 3

Vlak ma tii vageny, viechny se stejnym poctem mist. V kazdém vagonu je o 20 mist
k stani vice nez k sezeni.

Pfi odjezdu z Roztok byl vlak zapInén pfesné do poloviny své kapacity.
V prvnim a poslednim vagonu byla viechna mista k sezeni obsazen4, ale ve druhém vagonu
zlistalo 25 % mist k sezeni volnych.

(Kapacita vlaku je soucet poctu viech mist k stédni a sezeni. Kazdy cestujici obsadil bud
jedno misto k stani, nebo jedno misto k sezeni.)

czw)
max. 2 body
3 Pocet mist k sezeni v jednom vagonu oznac¢me n.
Vyjadrete v zavislosti na veli¢iné n pocet vsech cestujicich, ktefi pfi
odjezdu z Roztok
3.1 byli ve vlaku;
3.2 ve vlaku stali.
Uloha & 3.1
MZ 2019 Uloha¢.3.1
Spravné reseni 3n+30
Pocet bodU 1b.
Celkem | lycea SOS Sou nastavby
Uspésnost 24,4 % 36,3 % 14,8 % 7,2 % 8,0 %
Uloha & 3.2
MZ 2019 Uloha &.
Spravné feseni 0,25n + 30
Pocet bodU 1b.
Celkem | lycea SOS Sou nastavby
Uspésnost 14,8 % 23,3 % 6,1% 3,3% 4,4 %
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